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SECRETARÍA DEL CONCEJO MUNICIPAL 

 

DE BELLO 

 

ACTA NÚMERO 182 

FECHA:   NOVIEMBRE 20 DE 2014 

HORA:     08:00 AM 

LUGAR:   RECINTO DE SESIONES DEL CONCEJO 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

Un saludo muy especial para los corporados, un saludo muy especial para la 

Doctora Rosalba Rodríguez. 

Señor Secretario sírvase leer el orden del día. 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ 

Con mucho gusto Señor Presidente. 

Buenos días para todas y todos Honorables Concejales, compañera Rosalba 

Rodríguez, compañeros del concejo y jurídico. 

Siendo las ocho de la mañana del día noviembre 20 del 2014, le damos inicio a 

la sesión plenaria con el siguiente orden del día: 

1. Verificacion del quórum  

 2. Informe de Comisiones Accidentales  

3. comunicaciones  

4. Proposiciones y Asuntos Varios. 

Esta leído Señor Presidente. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

Verificamos el quórum Señor Secretario. 



SECRETARÍA DEL CONCEJO MUNICIPAL DE BELLO, ACTA N° 182 DE NOVIEMBRE 20 DE 2014 

 
 

2 
 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ 

Con mucho gusto Señor Presidente. 

1. Verificación del quórum. 

Honorable Concejal: 

LUIS CARLOS HERNÁNDEZ GIRALDO Presente  

JESÚS ERNESTO ZAPATA ORREGO  Presente   

CARLOS MARIO ZAPATA MORALES Presente    

LEÓN FREDY MUÑOZ LOPERA Presente   

FRANCISCO JAVIER ECHEVERRI CÁRDENAS Presente    

MAURICIO ALBERTO MEJÍA OCAMPO Presente   

CARLOS AUGUSTO MOSQUERA GÓMEZ       

DUVAN ALBERTO BEDOYA GARCÍA  Presente  

JEAN LEE PAVÓN ZAPATA    Presente  

JULIO MARIO CUERVO HENAO Presente   

BASILISO MOSQUERA  ÁLVAREZ Presente  

NICOLÁS MARTÍNEZ GONZÁLEZ Presente   

FRANCISCO ELADIO VÉLEZ GONZÁLEZ           Presente  

CESAR BLADIMIR SIERRA MARTÍNEZ            Presente  

NICOLÁS ÁLZATE MAYA                                        Presente  

GABRIEL JAIME TABARES BAENA Presente  

NUBIA DEL SOCORRO VALENCIA MONTOYA           Presente   

ISABEL DANIELA ORTEGA PÉREZ Presente  

NUBIA ESTELLA SUÁREZ CARO  

Le comunico Señor Presidente que hay quórum suficiente para  deliberar y 

para decidir. 
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

En consideración el orden del día leído por el Señor  Secretario, anuncio que va 

a cerrarse la discusión, queda cerrada  ¿Aprueban Honorables Concejales? 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ 

Ha sido aprobado Señor Presidente. 

Ya está listo Señor Presidente, ya lo voy anunciar.  

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

Bueno. 

Continuamos con el orden del día Señor Secretario. 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ 

Con mucho gusto Señor Presidente. 

2. Informe de Comisiones Accidentales 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

Bueno, entonces en informe de comisiones le voy a dar la palabra al Honorable 

Concejal Mauricio Mejía, ustedes saben que esta semana él estuvo 

representando al Concejo en la Mesa Ambiental. 

Bien pueda Honorable Concejal Mauricio Mejía. 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ 

Anuncio el ingreso de la Concejala Nubia Valencia. 

TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL MAURICIO ALBERTO 

MEJÍA OCAMPO 

Buenos días Señor Presidente. Usted, la Mesa Principal, los Honorables 

Concejales, una bienvenida especial a la Doctora Rosalba, buenos días a todos 

los funcionarios del Concejo Municipal. 
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Señor Presidente, en estos días a las nueve de la mañana se realizó un 

conversatorio en el auditorio de la Biblioteca Marco Fidel Suárez que a bien 

tuvo usted delegarme el convenio 357 que habla sobre el PEGIRS es el Plan 

Integral de Residuos Sólidos, en este plan se hizo todo un estudio con una 

participación importante por comunas identificando incluso en cada una de 

ellas cuál era incluso el aumento de estos y cuál era las situaciones a tomar y 

la importancia de que diferentes convenios se entrecrucen para beneficiar o 

potenciarse ese cotidiano quehacer de este plan. Incluso yo les propuse, les 

hice un saludo personal a nombre suyo Señor Presidente y de la Corporación y 

que estamos atentos púes a seguir compartiendo todos estos espacios y los 

invite para que estuviéramos en el Consejo Municipal Ambiental, toda vez que 

incluso me preocupa mucho como odontólogo que uno de los puntos que 

tocaron es que han aumentado la cantidad de desechos de alto riesgo que se 

trabajan en la parte de la salud como jeringas, como agujas, etc., etc., 

entonces para mirar esta parte o qué es lo que está pasando con nuestros 

jóvenes. Entonces como en el Consejo Municipal Ambiental están 

representadas diferentes secretarías de despacho, entrecruzar los esfuerzos 

para poder garantizar como trasversalizando la Administración Pública un buen 

ejercicio de este tema especifico. 

Entonces se hicieron unos grupos de trabajo, se siguió participando con 

respecto a los temas específicos y de aplaudir aunque fue poca la audiencia, si 

algunos líderes de las diferentes comunidades tomaron la palabra y muy 

juiciosos, bien documentados hicieron unos planteamientos muy interesantes, 

lo que pasa es que de pronto a la comunidad yo les pedí el favor de invitarlos a 

una hora como nueve de la mañana un día en semana se vuelve de pronto 

para los líderes comunitarios que son amas de casa o trabajadores etc.., muy 

difícil en el llegar a ese espacio pero me pareció muy interesante y me parece 

muy interesante Señor Presidente que a bien usted siga delegando a las 

diferentes comisiones, diferentes concejales porque se vuelve demasiado 

interesante para que el Concejo tenga esa representación. 

Muchas gracias Señor Presidente. 

  TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

A usted Honorable Concejal, un trabajo que hemos, usted como representación 

del Concejo de verdad que ha tenido un compromiso en ese sentido en la mesa 

ambiental, entonces de verdad que muchas gracias a usted. 

Le voy a dar el uso de la palabra en los informes de comisiones a la Honorable 

Concejal Nubia Valencia, yo quisiera saber cómo van el tema del Proyecto de 
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Cultura, ellos cómo van avanzando porque también es un compromiso de que 

este año nos pasen el proyecto para que se vuelva Acuerdo Municipal. 

Entonces con el uso de la palabra Honorable Concejala Nubia Valencia. 

TIENE LA PALABRA LA HONORABLE CONCEJALA NUBIA DEL SOCORRO 

VALENCIA MONTOYA 

Gracias Señor Presidente. Un saludo para usted, la Mesa Principal y todos los 

presentes. 

Señor Presidente, en días pasados eso fue si no estoy mal el miércoles de la 

semana pasada miércoles o jueves, yo estuve reunida con la Doctora Catalina 

y, precisamente ese día tenían reunión los que estaban terminando de diseñar 

los asesores del Plan de Cultura. Lo que ellos estaban preparando era la 

presentación para el Concejo pero debido a los ajustes de la agenda tengo 

entendido que hay una presentación pero el Proyecto como tal hay algunos 

comentarios de que eso ya es más como comentarios de pasillo que va a ser 

para las extras Señor Presidente, entonces estaríamos nosotros a la espera si 

eso va o no va, pero ese día ese grupo se reunió para la presentación del 

Concejo que iban hacer acá del Plan de Desarrollo Cultural. La pregunta 

Presidente es como se ajusto la agenda ¿En cuánto quedaría? Pero todo va 

conforme a lo planeado. Y lo otro es que ya ese Acuerdo seria para las extras 

Señor Presidente, ya usted nos diría y nos acabaría de concretar ese tema. 

Gracias Señor Presidente. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

A usted Honorable Concejala. 

Honorable Concejala habría posibilidades de que el próximo domingo nos 

acompañaran acá a la sesión…, bueno no, sino que estaba mirando acá, si pero 

entonces abrirles un espacio acá en el Concejo, voy a mirar a ver en la agenda 

porque ya tenemos el domingo con el tema del presupuesto, entonces es 

segundo debate. 

Bueno, yo quiero pedirles un favor hombre, a los Honorables Concejales Carlos 

Augusto Mosquera y al Honorable Concejal Ernesto Zapata con un comunicado 

que se presentó por el sector de Paris que ustedes se comprometieron, 

entonces por favor nos puede dar un informe ¿Usted ya lo llevo? Listo, 

entonces por favor Honorable Concejal Carlos Augusto Mosquera sobre la 

problemática que hay en el sector de Paris los Sauces. 
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TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL CARLOS AUGUSTO 

MOSQUERA GÓMEZ 

Muchas gracias Señor Presidente. Un saludo muy especial a usted y a las 

personas que nos acompañan. 

Si Presidente, en el día de ayer estuve en la Secretaría de Gobierno y hable 

directamente con el Secretario el Doctor Hugo Díaz, le puse en conocimiento el 

comunicado y le exprese también verbalmente que eso era un compromiso no 

solamente pues mío sino de toda la Corporación de una queja muy grande que 

vino de ese sector de la ciudad donde andan sumamente preocupados, él se 

comprometió también fue claro y dijo que no inmediatamente, que a partir del 

lunes que porque ya tenía unos compromisos, a partir del lunes iba él 

apersonarse de eso y yo pues tranquilamente con mi compañero Ernesto 

Zapata vamos a estar pendiente el lunes, ya iremos el martes a conformar si 

fue o sino también vamos a poner a disposición de qué horas y lo 

acompañamos para ir hacer una visita ahí que quede pues constancia de que 

se esta haciendo el trabajo, que se está atendiendo a la comunidad como lo 

está pidiendo. Entonces, yo incluso hoy debo de ir allá y le voy a decir que el 

Doctor Jesús Ernesto Zapata y mi persona estamos disponibles que nos diga la 

hora para acompañarlo a esas visitas, si él nos puede acompañar o la comisión 

que él bien tenga a su disposición. 

Muchas gracias Señor Presidente. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

A usted Honorable Concejal. 

Señor Secretario de la Corporación Don Carlos Carmona le solicito por favor 

que le respondamos a esta comunidad del sector de Paris los Sauces que el 

Concejo tomó las medidas que se requerían, ese es el proceso que teníamos 

que hacer nosotros que hasta aquí llegamos nosotros y ya cada uno de ellos 

tienen esas responsabilidades de ir hacer y revisar las quejas que presenta la 

comunidad a la Corporación. 

Don Carlos, si tomó atenta nota de lo que le dije. 

Bueno Don Carlos. 

Continuamos con el orden del día Señor Secretario. 
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TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ 

Con mucho gusto Señor Presidente. 

3. Comunicaciones  

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

¿Hay comunicaciones sobre la mesa?  

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ 

Si Señor Presidente, dice así:  

Ayer me entrego la compañera Janet el siguiente evento:  

Evento de Rendición de Cuentas de la Fundación Mi Gente jueves 20 de 

noviembre de seis a ocho (6- 8 PM) confirmar quién va, Casa de la Cultura. 

 

Señor Presidente, no tengo más comunicaciones. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

Permítame este comunicado, comunicado que llega acá hombre, a ver si algún 

Corporado desea acompañarme en este informe, en esta rendición de cuentas 

de seis a ocho pm en la Casa de la Cultura. ¿León Fredy, usted desea ir allá? 

Rendición de Cuentas de la Fundación “Mi Gente” en Casa de la Cultura de seis 

a ocho pm el día de hoy. 

Listo, entonces usted se presenta hoy del Concejo en este tema de la 

Rendición de Cuentas la invitación que nos llega de la Fundación “Mi Gente” 

¿Algún Corporado tiene alguna comunicación?  

Continuamos con el orden del día Señor Secretario. 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ 

4. Proposiciones y Asuntos Varios. 
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

¿Hay proposiciones sobre la mesa?  

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ 

No tengo Señor Presidente. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

¿Algún Corporado tiene alguna proposición? 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ 

Señor Presidente, permítame informarle la asistencia de la Concejala que me 

faltaba. 

Estella Suárez y el Concejal Carlos Mosquera Gómez, asistencia total de todos 

los concejales, Nubia Valencia Montoya ya está. Asistencia total Señor 

Presidente, Honorable Concejal Nicolás Martínez. 

 TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

Bueno, en varios Honorable Concejala Nubia Valencia le quiero pedir un favor: 

El día de mañana pues vamos a tener una sesión a las siete de la mañana, 

habría posibilidad de pronto hablar con la gente de cultura que nos 

acompañara y nos dé un informe también al respecto a ver si nos ayuda en ese 

sentido. 

Listo… 

Bueno,  continuamos con el orden del día Señor Secretario. 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ 

Está agotado Señor Presidente. 
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

Agotado el orden del día y citamos para el día 21 siete de la mañana, siete de 

la mañana el día 21. 

Si, por eso estamos todos juiciosos, muy bien… 

 

 

 

 

 

Luis Carlos Hernández Giraldo            Carlos Arturo Carmona Rodríguez  

Presidente                      Secretario  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ángela Cristina Marín Daza  


